



Прим. №2

**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**ХАРКІВСЬКИЙ ВІЙСЬКОВИЙ
ГАРНІЗОН**

НАКАЗ

від 06.02.2023

Харків

№ 018

**Про організацію суспільно корисних
робіт на території Харківського району
Харківської області в умовах правового
режиму воєнного стану**

На виконання вимог статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), статей 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України від 15 березня 2022 року № 2136-IX «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 753 (зі змінами), враховуючи наказ оперативного угруповання військ «Слобода» Харківської обласної військової адміністрації від 22.04.2022 року № 04В «Про запровадження трудової повинності на території Харківської області в умовах правового режиму воєнного стану» та з метою проведення на території Харківського району Харківської області робіт, що мають оборонний характер, а також ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які виникли в період дії воєнного стану чи можуть виникнути та залучення працездатних осіб (у тому числі безробітних) до виконання суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, для задоволення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань, правоохоронних органів і сил цивільного захисту, забезпечення функціонування національної економіки, системи забезпечення життєдіяльності населення та захисту критичної інфраструктури.

1. Організувати суспільно корисні роботи в умовах воєнного стану на території Харківського району Харківської області для працездатних осіб (у тому числі безробітних) не залучених до роботи в оборонній сфері та захисті критичної інфраструктури і не заброньованих за підприємствами, установами

та організаціями на період дії воєнного стану та залучити їх до виконання суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану, відповідно до Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 753 (зі змінами), далі – Порядок.

Рекомендувати органам місцевого самоврядування вжити заходів щодо запровадження суспільно корисних робіт на території відповідної територіальної громади з дотриманням вимог Порядку.

2. Затвердити перелік видів суспільно корисних робіт до виконання яких залучаються працездатні особи, в тому числі зареєстровані безробітні, на території Харківського району Харківської області у період дії воєнного стану (додаток 1).

Рекомендувати органам місцевого самоврядування вжити аналогічних заходів.

3. Затвердити перелік замовників суспільно корисних робіт на території Харківського району Харківської області, де будуть працювати працездатні особи, в тому числі зареєстровані безробітні, у період дії воєнного стану (додаток 2).

Рекомендувати органам місцевого самоврядування визначити види (перелік) суспільно корисних робіт, організувати формування переліку груп (бригад, загонів) працездатних осіб, які відповідно до п. 5 Порядку залучаються до виконання суспільно корисних робіт, їх чисельність та порядок взаємодії, відповідальних за оповіщення, збір та інші питання, визначені Порядком.

4. Рекомендувати філіям Харківського обласного центру зайнятості, сприяти залученню зареєстрованих безробітних до виконання суспільно корисних робіт відповідно до Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 753 (зі змінами).

5. Фінансування суспільно корисних робіт здійснювати за рахунок коштів замовника суспільно корисних робіт, коштів місцевих бюджетів, або інших джерел, не заборонених законодавством (у разі залучення інших працездатних осіб).

Фінансування суспільно корисних робіт, що виконується зареєстрованими безробітними, здійснювати за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового

державного соціального страхування на випадок безробіття, передбачених для виконання громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, коштів місцевих бюджетів, підприємств, установ та організації, а також інших джерел, не заборонених законодавством, відповідно до Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 753 (зі змінами).

6. У разі залучення до суспільно корисних робіт зареєстрованих безробітних замовнику (підприємство, установа, організація) укласти договір про організацію та фінансування суспільно корисних робіт з філіями Харківського обласного центру зайнятості.

7. Замовнику з кожною особою, залученою до суспільно корисних робіт, укласти строковий трудовий договір.

8. Довести даний наказ до відома населення через засоби масової інформації шляхом оприлюднення на офіційному веб-сайті Харківської районної військової адміністрації відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

9. Контроль за виконанням даного наказу покласти на першого заступника начальника Харківської районної військової адміністрації Володимира УСОВА.

**Перший заступник начальника
Харківської районної
військової адміністрації**


Володимир УСОВ



**Начальник Харківського
військового гарнізону**


Сергій МЕЛЬНИК



До наказу першого заступника
начальника Харківської районної
військової адміністрації

від 06. 02. 2023 року № 018

ПЕРЕЛІК

видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану, до виконання яких залучаються працездатні особи, в тому числі безробітні на території Харківського району Харківської області

Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності.

Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг.

Будівництво захисних споруд цивільного захисту, швидкосторуджуваних захисних споруд цивільного захисту та створення найпростіших укриттів, протизсувних, протиповеневих, протиселевих, протилавинних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального призначення.

Ремонт і будівництво житлових приміщень.

Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.

Вантажно-розвантажувальні роботи, що виконуються на залізницях, у портах тощо.

Сільськогосподарські роботи (весняно-польові роботи, збирання врожаю, сінокосіння).

Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру.

Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій.

Роботи із забезпечення сталого функціонування об'єктів підвищеної безпеки на випадок надзвичайних ситуацій.

Роботи, пов'язані з підтриманням громадського порядку.

Упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд.

Заготівля дров для опалювального сезону.

Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих побутових відходів.

Перелічений перелік не є вичерпним.

**Перший заступник начальника
Харківської районної
військової адміністрації**



Володимир УСОВ

Додаток 2

До наказу першого заступника
начальника Харківської районної
військової адміністрації
від 06.02. 2023 року № 018

**Перелік замовників (підприємство, установа, організація)
суспільно корисних робіт**

№ п/п	Замовник (підприємство, установа, організація) суспільно корисних робіт, де працюватимуть працездатні особи	Об'єкти, на якому виконуються суспільно корисні роботи	Види суспільно корисних робіт	Строк виконання суспільно корисних робіт
1	Харківська міська рада	Об'єкти Харківської міської ради	Згідно Додатку 1	На період воєнного стану
2	Люботинська міська рада	Об'єкти Люботинської міської ради	Згідно Додатку 1	На період воєнного стану
3	Мереф'янська міська рада	Об'єкти Мереф'янської міської ради	Згідно Додатку 1	На період воєнного стану
4	Височанська селищна рада	Об'єкти Височанської селищної ради	Згідно Додатку 1	На період воєнного стану
5	Пісочинська селищна рада	Об'єкти Пісочинської селищної ради	Згідно Додатку 1	На період воєнного стану

6	Південна міська рада	Об'єкти Південної міської ради	Згідно Додатку 1	На період воєнного стану
7	Безлюдівська селищна рада	Об'єкти Безлюдівської селищної ради	Згідно Додатку 1	На період воєнного стану
8	Малоданилівська селищна рада	Об'єкти Малоданилівської селищної ради	Згідно Додатку 1	На період воєнного стану
9	Нововодолазька селищна рада	Об'єкти Нововодолазької селищної ради	Згідно Додатку 1	На період воєнного стану
10	Солоницівська селищна рада	Об'єкти Солоницівської селищної ради	Згідно Додатку 1	На період воєнного стану

**Перший заступник начальника
Харківської районної
військової адміністрації**



Володимир УСОВ